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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. február 13. napján 
9:15 órakor a Fiadi Községházán (7282 Fiad, Kossuth Lajos utca 48.) tartott soros nyilvános 
testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Gyurik Attila, polgármester 
   Orsik László, képviselő 
   Récsei Richárd, képviselő 
    
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző megbízásából Molnár Richárdné igazgatási    
ügyintéző, jegyzőkönyvvezető 
 
Gyurik Attila, polgármester  
Köszönti a megjelenteket a nyilvános testületi ülésen. Megállapítja, hogy a megválasztott 4 fő 
képviselőből 3 fő jelen van, Szabó János képviselő távolmaradásáról nem adott tájékoztatást. 
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok közül az „Előterjesztés az Andocsi 
Közös Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2026.évi illetményalapjáról szóló.../2026.(II...) 
önkormányzati rendelet elfogadására” című 2. napirend levételét. A képviselők előtt 
ismeretes, hogy az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal vezetője, Dr. Prikkel Ferenc jegyző 
2026. január 31. napjával próbaidő alatt azonnali hatállyal felmondott. A jegyzői álláshely 
azóta betöltetlen. A rendelet-tervezet előkészítése során technikai akadály merült fel, (az IJR 
LocLex rendszer használatával) ezért a rendelet-tervezet nem tudtuk a jogszabályi 
feltételeknek megfelelően előkészíteni. 
 

Kérem a képviselőket, hogy aki a napirendi pont levételével egyetért, az kézfelemeléssel 

jelezze. 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 6/2026. (II.13.) számú képviselő-testületi határozat: 

 Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2026. 

 február 13. napján megtartott soros nyilvános ülésén a következő napirendeket fogja 

 tárgyalni:  

 1. Előterjesztés Fiad Község Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről  
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
 2. Előterjesztés a Polgármester 2026. évi szabadságolási tervének elfogadására 
 Előadó: Gyurik Attila polgármester 
 
 3. Előterjesztés a polgármester 2026. évre vonatkozó cafetéria-juttatásáról 
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
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 4. A Magyar Falu Program keretében az „Eszközbeszerzés” 
 MFP/ÖTIFB/2026/című pályázat benyújtása 
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
 5. Előterjesztés a 2026. évi közösségi színtér szolgáltatási tervének 
 jóváhagyására 
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
 6. Előterjesztés a Siófoki Rendőrkapitányság kapitányságvezetői kinevezéshez
 Előadó: Gyurik Attila polgármester 
 
 7. Beszámoló a Polgármester és az Önkormányzati képviselők 
 vagyonnyilatkozatáról 
 Előadó: Récsei Richárd József, Bizottság elnöke 
 
 8. Előterjesztés a Tisza Párt által „Magyarország 2027–2035 
 konvergenciaprogram” címen közzétett adóemelési és megszorító csomag 
 véleményezéséről 
 Előadó: Gyurik Attila polgármester 
 
Napirend: 
 
1. Előterjesztés Fiad Község Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről  
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az említett okok miatt kizárólag táblázatok formájában 
készült el a költségvetés-tervezet. 
 
Javaslom, hogy az első fordulóban a képviselő-testület tárgyalja meg a költségvetés főbb 
számadatait. 
 
A Polgármester úr rovatonként ismerteti az Önkormányzat, 2026. évre tervezett bevételi, 

valamint kiadási tervszám adatait. 

Előadja, hogy folyamatban van a 10.000.000 Ft összegű kölcsön visszatörlesztése a Koppány-

völgye Többcélú Társulás felé.  Ahogy beérkeznek az adók, vissza tudják fizetni a kölcsönt.   

Bízik benne, hogy az idei évben sem fog csökkenni az iparűzési adó bevétele. 

Hangsúlyozza, hogy új program indul a közfoglalkoztatásban, és itt várhatóan változni fognak 

az adatok az elmúlt évhez képest. 

 A táblázatok jelen állapotában az eredeti előirányzatot tartalmazzák bevételi és kiadási 
oldalon egyaránt. Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, észrevétel, javaslat nem hangzott el. 
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Gyurik Attila, polgármester 
Indítványozom a 2026. évi költségvetést tovább tárgyalásra, amikorra a jegyzői álláshely 
betöltésre kerül. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Fiad Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 

7/2026. (II.13.) Képviselő-testület határozat  
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2026. évi 
költségvetési főbb számadatokat megismerte, a költségvetést nem fogadja el, a 
tervszámadatok ismeretében tovább tárgyalásra javasolja. 
 
Felelős: Gyurik Attila, polgármester 
Határidő: 2026. március 15. 
 

2. Előterjesztés a Polgármester 2026. évi szabadságolási tervének elfogadására 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
A napirendi pont kapcsán bejelentem személyes érintettségemet és kérem a testületet, 
döntsön a kizárás kérdésében.  
 
Molnár Richárdné, jegyző megbízásából 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése értelmében a képviselő-testület döntéshozatalából 
kizárható az, akit vagy akinek a közeli hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. Az 
önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. Jelen esetben a 
polgármester javaslatára a képviselő-testület dönt. A kizárt önkormányzati képviselőt a 
határozatképesség szempontjából jelenlevőnek kell tekinteni. A kizárásról a testületnek 
döntenie kell. Aki egyetért azzal, hogy Gyurik Attila Polgármester a döntéshozatalból ne 
kerüljön kizárásra kerüljön, kérem, kézfelemeléssel jelezze!  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő  
 
Fiad Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 8/2026. (II.13.) Képviselő-testület határozata: 

Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Gyurik Attila polgármestert a 
polgármester szabadságának megállapításával kapcsolatos napirend tárgyalásánál a 
döntéshozatalból nem zárja ki.  

 

 Felelős: Molnár Richárdné 
 Határidő: azonnal 
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Gyurik Attila, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a törvényi szabályozás szerint a polgármester évi huszonöt 
munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult. A polgármester 
előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester 
szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell 
kiadni, valamint igénybe venni. Az idei évben 46 munkanap szabadság illet meg, mivel az előző 
évről áthozott szabadságom 7 munkanap volt. 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a polgármester szabadságának megállapításáról. 
 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 9/2026. (II.13.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről 

 szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/C. § (2) bekezdése alapján Gyurik Attila  

 polgármester 2026. évi szabadságának ütemezését az alábbiak szerint  

 jóváhagyja: 

 január: 1 munkanap 
 február: 5 munkanap 
 március: 5 munkanap 
 április: 5 munkanap 
 május: 8 munkanap 
 június: 7 munkanap 
 július: 0 munkanap 
 augusztus: 5 munkanap 
 szeptember: 0 munkanap 
 október: 0 munkanap 
 november: 5 munkanap 
 december: 5 munkanap 
 
 Felelős: jegyző 
 Határidő: értelem szerint 
 
3. Előterjesztés a polgármester 2026. évre vonatkozó cafetéria-juttatásáról 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 

 
Gyurik Attila, polgármester 
A napirend kapcsán bejelentem személyes érintettségemet és kérem a testületet, döntsön a 
kizárás kérdésében.  
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Molnár Richárdné 
A kizárásról a testületnek döntenie kell. Aki egyetért azzal, hogy Gyurik Attila Polgármester a 
döntéshozatalból ne kerüljön kizárásra, kérem, kézfelemeléssel jelezze! 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő  
 
Fiad Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 10/2026. (II.13.) Képviselő-testület határozata: 
 Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Gyurik Attila polgármestert a 
 polgármester cafeteria juttatásával kapcsolatos napirend tárgyalásánál a 
 döntéshozatalból nem zárja ki. 
 
 Felelős: Molnár Richárdné 
 Határidő: azonnal 
 
Gyurik Attila, polgármester 
A képviselők az írásos előterjesztést megkapták. Kérem a képviselők hozzászólását. 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
Kérem a testületet, hogy döntsön a polgármester 2026. évi cafetéria-juttatásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 11/2026. (II.13.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete munkáltató jogkörében eljárva 

 Gyurik Attila polgármester 2026. évi cafetéria juttatásának közterheket nem 

 tartalmazó nettó összegét 400.000 forintban határozza meg. A főállású 

 polgármester cafetéria juttatásának felhasználása tekintetében az Andocsi Közös 

 Önkormányzati Hivatal Közszolgálati Szabályzatának részét képező Cafetéria 

 Szabályzatban meghatározott szabályokat kell alkalmazni. 

 Felelős: jegyző 
 Határidő: azonnal 
 
4. A Magyar Falu Program keretében az „Eszközbeszerzés”  MFP/ÖTIFB/2026/című 
pályázat benyújtása 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
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A képviselők az írásos előterjesztést megkapták. Legfeljebb 7.600.000 Ft erejéig 
javaslom a pályázat benyújtását. Van-e a napirenddel kapcsolatban valakinek kérdése, 
észrevétele? 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
Kérem a testületet, hogy döntsön a pályázat benyújtásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 12/2026. (II.13.) számú képviselő-testületi határozat: 
 1. Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyar Falu Program 
 keretében az MFP/ÖTIFB/2026/EKB kódszámú, „Eszközbeszerzés” kategóriában 
 pályázatot nyújt be az önkormányzati feladatellátáshoz, közszolgáltatások 
 biztosításához kommunális eszközök beszerzésére legfeljebb 7.600.000,- Forint 
 projektértékben. 
 
 2. A képviselő-testület megbízza a polgármestert a pályázat benyújtásával 
 kapcsolatos  feladatok elvégzésére, a szükséges szerződések aláírására. 
 
 Felelős: Gyurik Attila, polgármester 
 Határidő: 2026. február 16. 
 
5. Előterjesztés a 2026. évi közösségi színtér szolgáltatási tervének jóváhagyására 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
A szolgáltatási terv a képviselők részére kiküldésre került, tartalmát megismerték. 

Javaslom az előterjesztésben foglalt határozati javaslat elfogadását. 

Kérem a képviselők hozzászólását. 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a szolgáltatási terv elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 13/2026. (II.13.) számú képviselő-testületi határozat: 

 Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Fiad Közösségi Színtér 2026. 
 évre vonatkozó szolgáltatási tervét az előterjesztés melléklete szerinti 
 tartalommal jóváhagyja. 
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 Felelős: Gyurik Attila polgármester 
 Határidő: 2026. március 01. 

 
6. Előterjesztés a Siófoki Rendőrkapitányság kapitányságvezetői kinevezéshez 
Előadó: Gyurik Attila polgármester 
 
Gyurik Attila polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy megkeresés érkezett a Somogy Vármegyei Rendőr-

főkapitányságtól, melyben arról tájékoztatnak, hogy a Siófoki Rendőrkapitányság élére 

Beke Mária rendőr alezredes asszonyt tervezi kinevezni Molnár Gábor r. 

dandártábornok úr. Ehhez a kinevezéshez kéri tábornok úr testületünk véleményét. A 

megkereséshez mellékletben megküldésre került Beke Mária életpályájáról készített 

anyag, mely Képviselőtársaim részére is kiküldésre került.  

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8.§ (2) bekezdése értelmében a 
Rendőrkapitányságok vezetői kinevezéséhez ki kell kérni a területileg illetékes 
Önkormányzatok Képviselő-testületének véleményét. 
Indítványozom a kiküldött határozati javaslat elfogadását.  
 
Kérem a képviselők hozzászólását. 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás nem hangzott el. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön Beke Mária rendőr alezredes asszony 
kinevezésével kapcsolatos határozati javaslat elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 14/2026. (II.13.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Siófoki 
 Rendőrkapitányság kapitányságvezetői kinevezéssel kapcsolatos előterjesztést és úgy 
 határozott, hogy támogatja Beke Mária r. alezredes kapitányságvezetővé történő 
 kinevezését. 
 
 Felelős: Gyurik Attila polgármester 
 Határidő: 2026. március 01.  
 
7. Beszámoló a Polgármester és az Önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozatáról 
Előadó: Récsei Richárd József Bizottság elnöke 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Rózsa Attila alpolgármester 2026. január 5-én lemondott 
képviselői tisztségéről és alpolgármesteri címéről. 
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Felkérem Récsei Richárd Józsefet a bizottság elnökét, hogy ismertesse az előterjesztést 
 
Récsei Richárd József, bizottsági elnök 
Tájékoztatom a képviselő-testület tagjait, hogy vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének 
határidőn belül Szabó János képviselő nem tett eleget.  Rózsa Attila alpolgármester 2026. 
január 5-ig nem adta le vagyonnyilatkozatát.  Van-e valakinek kérdése? 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a beszámoló tudomásul vételéről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 
 15/2026. (II. 13.) képviselő-testületi határozat: 
             Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a képviselők 2026. évre 
             vonatkozó vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről szóló beszámolót 
 tudomásul veszi. 
 
 Felelős: Récsei Richárd József, bizottsági elnök 
 Határidő: azonnal. 
 
8. Előterjesztés a Tisza Párt által „Magyarország 2027–2035 konvergenciaprogram” 
címen közzétett adóemelési és megszorító csomag véleményezéséről 
Előadó: Gyurik Attila polgármester 
 
Gyurik Attila polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Szita Károly, Kaposvár polgármestere 2025. december 10-
én felhívást tett közzé a települési önkormányzatok részére. 
Polgármester úr a Tisza Párt által „Magyarország 2027–2035 konvergenciaprogram” címen 
közzétett adóemelési és megszorító csomagra hívta fel a figyelmet. 

Az említett csomag a magyar társadalom valamennyi tagját hátrányosan érintené. 
Ahogyan Szita Károly polgármester úr is hangsúlyozza, fontos, hogy települési szinten is 
kifejezzük véleményünket a szóban forgó dokumentummal szemben, egy önkormányzati 
határozat formájában.  Indítványozom a kiküldött határozati javaslat elfogadását. 

Van-e a napirenddel kapcsolatban valakinek kérdése, észrevétele? 

A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a határozati javaslat elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 



 9 

 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 16/2026. (II.13.) számú képviselő-testületi határozat 
 Fiad Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Tisza Párt által „Magyarország 2027–
 2035 konvergenciaprogram” címen közzétett adóemelési és megszorító csomaggal 
 összefüggésben az alábbiak szerint nyilvánítja ki véleményét: 
 

 1. Elutasítjuk a jövedelemadó és munkaterhek emelését!   
 Településünk érdeke az alacsony adóteher, amely hatékonyan szolgálja a helyi 
 munkavállalók és munkáltatók érdekeit, valamint azok megerősödését. Nyugdíjasaink 
 pedig egy végigdolgozott élet után méltán érdemlik meg, hogy nyugdíjukat ne 
 terhelje adó.   
 
 2. Elutasítjuk a családtámogatások és gyermekek ellátásának bármily nemű 

 csökkentését! Meggyőződésünk, hogy a településünkön élő gyermekes családok 

 érdekét nem szolgálja a családtámogatási rendszer drasztikus átalakítása. Továbbá 

 kifejezetten hátrányosan érintene minden gyermekes családot az egészségügyi 

 ellátáshoz való hozzáférés korlátozása. településen élők érdeke a családtámogatási 

 rendszer további bővítése, adókedvezmények rendszerének kiszélesítése és a 

 gyermekek ingyenes orvosi ellátásának fenntartása.  

 3. Elutasítjuk a vállalkozások és gazdasági szereplők terheinek növelésére tett 

 kísérleteket!  Az önkormányzatok pénzügyi működésének egyik alapja a vállalkozások 

 által befizetett adó. Ennek drasztikus megemelésével nemcsak az érintett 

 vállalkozások versenyképessége kerülne veszélybe, de az általuk biztosított 

 munkahelyek is. Arról nem is beszélve, hogy maga az önkormányzat működése is 

 ellehetetlenülne. 

 4. Elutasítjuk az ingatlanok megadóztatását és az autók ÁFA-emelését!  
 A településen élő családok szinte mindegyike vagy saját lakásban vagy albérletben 
 lakik, őket érzékenyen érintené az ingatlaneladás és bérleti díjak megadóztatása, ami 
 megnehezítené a költözést és megdrágítaná a lakhatást. Emellett polgáraink jelentős 
 részének a munkába járás elengedhetetlen része az autóhasználat, az ÁFA-emelés 
 pedig megnehezítené az új autó vásárlást vagy családi autóra váltást.  
 
 5. Elutasítjuk az állami nyugdíjrendszer megszüntetését, privatizálását!  
 A településünkön élő nyugdíjasok veszélybe kerülnének egy olyan intézkedéssel, 
 amelyben az állami ellátórendszert a magánpénztári rendszer váltaná fel. A nyugdíjak 
 ki lennének szolgáltatva a piac ingadozásainak a befizetések mértékétől függetlenül. 
 
 6. Elutasítjuk a szociális és jóléti ellátások megszüntetését, privatizálását!  
 Az ingyenes egészségügyi ellátás kivezetése veszélyezteti az egészségügyi 
 ellátáshoz való egyenlő hozzáférést és nem szolgálja egyetlen önkormányzat 
 céljait sem. Az alacsony jövedelműek kerülnének a legnehezebb helyzetbe, akik 
 csak sürgősségi vagy a lényegesen gyengébb ellátásban részesülnének. 
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 A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a testületi döntésről értesítse 

 Szita Károly Kaposvár polgármesterét, a Megyei Jogú Városok Szövetségének 

 elnökét. 

 Felelős: Gyurik Attila polgármester 
 Határidő: értelem szerint 

 
  További kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 
       Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a nyilvános testületi ülést bezárja. 

 
  
 
 Gyurik Attila s.k. P.H. Molnár Richárdné s.k. 
 polgármester  jegyző megbízásából  
 
 
 


